

строим, дышим, боремся и живем

От съезда к съезду

На третьем съезде комсомола В. И. Ленин говорил:

— Мало того, что вы должны объединить все свои силы, чтобы поддержать рабоче-крестьянскую власть против нашествия капиталистов. Это вы должны сделать. Это вы прекрасно поняли, это отчетливо представляет себе коммунист. Но это недостаточно. Вы должны построить коммунистическое общество.

Слова Ленина взволновали молодежь, они запомнились бойцам армии коммунистов, стали их боевой программой.

По решению партии и правительства в 1929 году развернулось строительство нашего комбината, а в январе 1932 года была задута первая дозна. Чугуном Магнитки рапортовали наши металлурги XVII партийной конференции, обсуждавшей итоги развития промышленности за 1931 год и директивы к составлению второго пятилетнего плана.

Коммунистическая партия с ленинской мудростью направляет развитие страны. Каждый очередной съезд намечает новые задачи. От съезда к съезду растет и мужает наша Родина, крепнет ее богатейшая сила.

На примере цехов нашего комбината мы видим рост индустриального могущества и культуры страны. Комбинат начинали строить лопатами, продолжаем расширять его мощной строительной техникой. В цехах появилось самое совершенное оборудование. Многие из первостроителей Магнитки в тридцатых годах представления не имели о звуковом кино, а нынче пользуются телевидением на производстве.

Вырос комбинат, выросли и растут люди.

Вот коммунист Василий Андреевич Капитан. Учеником вырубщика пришел он на комбинат, а вырос здесь до начальника участка вырубки обжимного цеха. Василий Андреевич не просто овладевал специальностью, он готовил себя к тому, чтобы двигать вперед производство. Как и сотни наших металлургов, он закончил школу рабочей молодежи, а затем институт. Точно такие же данные из автобиографии и у Бориса Григорьевича Нудельмана. Он вырос от ученика электрика до начальника адъюстажа. А

сколько еще таких имен можно назвать!

Нет, у горы Магнитной рождается не только металл, получивший всемирную известность, — здесь растут кадры, которыми гордится страна.

Питомцы нашего комбината помогают ныне индийским друзьям, немало наших товарищей побывало в Китае. А разве металлургии других стран не перенимают опыт тружеников Магнитки?!

Вот оно наше движение вперед, наш рост!

Английский писатель Уэлс называл Ленина мечтателем. Откуда такое неверие? За рубежом не могли и думать, что бывшие подпаски, сыны неграмотных хлеборобов могут стать знатными металлургами, покорителями природы, создателями искусственных спутников Земли и Солнца.

XXI съезд Коммунистической партии поставил ныне ответственные задачи перед коллективом комбината.

— Выполним эти задачи! — заявили доменщики. И они сдержат свое слово.

Выполнят задание сталеплавильщики и прокатчики, коллективы всех цехов комбината, ставящие своей целью трудиться по-коммунистически.

Ф. ИВАНОВА,
инструктор парткома.

Радость свободного труда

Если б меня спросили, что такое счастье, я бы на это ответил: — счастье — это делать свое любимое дело. Счастье — это радость от сознания того, что твоё приносит пользу твоему народу, твоей стране. Да и кто сейчас рассуждает иначе. Каждый трудящийся нашего комбината, какую бы он работу ни выполнял, является необходимой частью, маленькой, но нужной деталью огромного механизма — металлургического гиганта, дающего нашему народному хозяйству ежегодно миллионы тонн стали. Результат нашего труда виден. С каждым годом, месяцем, днем растет наша Родина, становится могущественней и краше. Оттого и жизнь с каждым годом становится все. Вот оно счастье!

Работаю я в сортопрокатном цехе. Мы изготавливаем сортовую прокатную сталь: рельсы, «уголки», швеллера, полосы, круги и т. д. А ведь «уголки», полосы и «круги» идут для изготовления деталей сельскохозяйственных машин, автомобилей, судов. По рельсам узкоколейных железных дорог, выходящих в нашем цехе, ежедневно катятся вагонетки с углем, добытым шахтерами.

Нетипично на нашем комбинате вступил в строй новый цех-сля-

бинг. Радостно сознавать, что есть и твоя доля труда в строительстве этого крупнейшего объекта семилетки. Сколько металлических конструкций сварено для этого цеха строителями из продукции нашего цеха! А сколько металла ежедневно мы экспортируем для новостроек наших друзей — стран народной демократии!

В сортопрокатном цехе я работаю 14 лет и каждый день мне приносит новую радость.

Сегодня мы выдали Родине сверхплановый прокат, внедрили в производство новшество, пустили новый агрегат. И все это радует каждого из нас. Этой радостью

каждый спешит поделиться в семье, рассказать жене, детям. Радость передается и им. И это вполне понятно. Ведь все, что мы делаем, производим, идет для улучшения жизни наших семей, для счастья наших детей.

Теперь, когда слушаешь рассказы людей старшего поколения, которые помнят тот подневольный труд при капитализме, особенно ценишь те завоевания, которые свершила наша Коммунистическая партия под руководством великого вождя Владимира Ильича Ленина.

В. ФУРМАНОВ,
бригадир сортопрокатного цеха.

Наше прекрасное завтра

Претворяя в жизнь ленинские заветы, советский народ успешно строит коммунизм. Выполняя исторические решения XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза, трудящиеся Магнитогорска вносят свой посильный вклад в общенародное дело строительства коммунизма.

Прекрасен наш город сейчас. Но еще лучше, прекраснее станет он к концу семилетки. На дальнейшее развитие индустриального Магнитогорска по семилетнему плану ассигнуются огромные средства. К 1965 году для блага трудящихся Магнитогорска будет построено 1 миллион 379 тысяч квадратных метров благоустроенного жилья. В городе добавится пять новых больниц, шесть кинотеатров, дворец культуры металлургов, стадион, водная и лодочная станции. Будет построено новое здание горно-металлургического института, 42 школы, 37 детских яслей и 71 детский сад.

Закончится строительство крупной швейной фабрики, будут сооружены кондитерская фабрика, пивоваренный завод, городской молочный завод, который будет в 3,3 раза больше по мощности, нежели существующий сейчас. Правобережная часть города будет соединена с левобережной частью еще двумя переходами: северным и южным. По южному переходу будет проложена трамвайная линия. Трамвайная линия будет проложена и до рудодиспетчерской станции.

Правобережный город опоянется большим зеленым массивом, который уже заложен. Многими тысячами деревьев и кустарников, новыми цветниками и газонами украсятся улицы и площади города, особенно его Правобережный район.

Преобразится и наш могучий комбинат. На нем будут построены новые мощные цехи и агрегаты. За семилетие на комбинате будут сооружены две новые доменные печи, войдут в строй вторая очередь цеха белой жести, цеха холодного проката, гнутых профилей, электроремонтный, изложниц, вальцеточный, обжигово-доломитовый, два кислородных завода, восемь маргеновских печей, агломерационная фабрика с четырьмя аглолентами, фабрика обогащения бедных сернистых руд, комплекс обогатительных фабрик привозных руд с 8 аглолентами, широкополосный стан, вторая очередь углеобогатительной фабрики, четыре коксовых батареи, шесть мощных генераторов.

Магнитогорск станет еще более крупным промышленным и культурным центром нашей страны.

В. БОРИСОВ.

Забота о человеке прежде всего

Забота о человеке, о его благе — закон нашей жизни. Советское государство не жалеет средств на культурно-бытовые нужды советского человека. Вот несколько цифр.

В прошлом году по путевкам профсоюза в домах отдыха и санаториях отдохнуло 7872 работника металлургического комбината. Многие из них побывали на курортах Крыма и Северного Кавказа.

Нынче предполагается выделить для трудящихся комбината 9025 путевок в дома отдыха и санатории.

Большие средства ассигнуются профкомом комбината на материнскую помощь трудящимся. В 1958 году было оказано материнской

помощи на 750 тысяч рублей. В нынешнем году на эти цели предполагается израсходовать 933 тысячи рублей.

Большую заботу проявляет государство о подрастающем поколении. На комбинате сейчас имеется 46 детских садов, в которых весело проводят время 5100 детей металлургов. В 64-м квартале Правобережного района строится новое здание детского сада, который начнет свою работу летом.

Тысячи детей металлургов весело, культурно проводят летний отдых. В прошлом году в пионерских лагерях и на дачах детей дошкольного возраста отдохнуло 11144 человека. На эти цели профкомом комбината израсходовано 2672432 рубля.

Мы к коммунизму держим путь

Мы, комсомольцы нынешнего поколения, Ленина не видели. Но пламенное его слово к комсомольцам первых лет Советской власти живет, вдохновляет и ведет и будет вести вперед молодежь на борьбу за построение коммунизма. Обылась мечта Ильича — вырос и окреп комсомол, прочно в жизнь советской молодежи вошло стремление к науке, коммунистическое соревнование объединяет в борьбе за трудовые победы.

Наша бригада станочников основного механического цеха, которую возглавляет мастер коммунист Алексей Алексеевич Тархов, включилась в коммунистическое соревнование. Каждый токарь глубоко задумался над задачами коллектива, борющегося за звание коммунистического. Ибо звание это не для красивого словца. Коммунизм — великое слово. А коммунистом нельзя стать, если не будешь впереди, если не обогатишь свою память знаниями всех богатств, которые выработало че-

ловечество. Следуя ленинским заветам, мы трудимся и учимся, отдавая свои силы на общее дело, к коммунизму держим путь.

Начиная борьбу за почетное звание, мы дали слово за год выработать сверх плана 3 тысячи станко-часов. Слово держим. За первый квартал выработали дополнительно к заданию 1100 станко-часов.

Много нужных и сложных деталей для механизмов домы, блюминга, других металлургических цехов вышли из-под наших рук, много труда, упорства и умения вкладывают молодые станочники, делом подтверждая обязательство.

Великий Ленин призвал молодежь учиться. Свято выполняем этот завет. Я окончил десятилетку в Остропольском районе на Украине, а в Магнитогорске — техническое училище. Работая, учусь в горно-металлургическом институте. Без отрыва от производства приобретает высшее образование комсомолка токарь Ангелина Ячи-

на. А токарь нашего отдела комсомолка Эльвира Ерипова училась заочно в Московском государственном университете и недавно переведена на очное отделение философского факультета.

Получил среднее образование токарь комсомолец Григорий Гольмак, учащаяся в школе рабочей молодежи молодая токаря Владимир Землянский, Анатолий Швец. Остальные занимаются в политкружках.

Коммунистическое воспитание немаловажно вне борьбы за здоровый быт. Все комсомольцы нашей бригады ведут себя образцово и записались в дружинники, чтобы пресекать всякие антиобщественные поступки.

Все комсомольцы читают книги, газеты. Организовано посещение новые кинокартины и театральные постановки. Культурный организатор комсомолка Людмила Кузнецова (тоже токаря нашей бригады), провела культурноходы на картины «Кочубей», «Киевлянка», постановку пьесы «Блудный сын».

Трудимся, приобретаем знания, чтобы быть сознательными строителями светлого будущего. И новая смена растет при нас. Два ра-

за в неделю за станками нашего отдела учащаяся трудом девятиклассники школы № 48. Охотно им помогаем.

Семилетка открывает нам путь, любовь к труду и учению сплачивает ряды. А светоч ленинских заветов озаряет наше стремление к цели — коммунизму. Мы к коммунизму держим путь.

С. КИРИЛЮК,
токарь, группкомсорг.



Фото Е. Карпова.